



Društvo za srečno življenje BELIS
Ziherlova ulica 39, SI-1000 Ljubljana, Slovenija, EU

ZAPISNIK

141. sestanka Društva za srečno življenje Belis,

ki je bil dne: 11.11.2023

s pričetkom ob 18.00 uri,

v prostorih Elis Center Ljubljana, Petkovškovo nabrežje 53, 1001 Ljubljana

Sestanka so se udeležili:

Predsednica društva:	Iviliana Bellis
Ustanovitelj društva:	Iviliana in Mihael Bellis

Ostalih fizično prisotnih članov:	11
-----------------------------------	----

Virtualno prisotni:	Št. članov:
Telegram kanal društva Belis:	
Zoom konferenca:	70
Prisotnih vseh skupaj:	81

Dnevni red:

1.del:

a) Pregled zapisnika št. 140

Srečanje članov Društva Belis z dne: 4.11.2023

Morebitne pripombe ali predlogi zadnjega srečanja:

Pregled dnevnega reda današnjega 141. srečanja
Zapisnik 140. srečanja je soglasno sprejet

Uvodnik pred uradnim začetkom srečanja

Bruselj - COVID-19 Summita III

"Pomisleki, ki se jih pred srečanjem nismo zavedali!"

SARS je raziskava, ki so jo razvili ljudje z modelom orožja, ki napada življenjski sistem za dejanski napad na ljudi" Tema je zelo aktualna zaradi dejstva, da se dne 31. 11. 2023 izteče končni rok za možnost pritožbe ali izstopa iz SZO. Tiste države, ki ne bodo storile ničesar, s tem izražajo, da se s predlogi SZO, ki jih sprejmejo v Zdravstveni pravilnik IHR, strinjajo. In ta organizacija je poskrbela, da so na prava odgovorna mesta postavljeni ljudje, ki so tej organizaciji in agendi neomajno zvesti.

Članu so vrnili kuverto s pismom, ki je bilo namenjeno generalnemu direktorju SZO – če je kuverta poškodovana, jo prepakirajte in opremito tako, kot je bila opremljena prvotna in to kuverto, ki je naslovljena osebno na generalnega direktorja SZO Tedrosa dajte v novo kuverto in napišite nanjo naslov: SZO in sedež - pišite pravni osebi, v kuverti je kuverta z osebnim naslovom, je priporočena, jo sprejmejo, osebno pošto morajo osebno vročit. Če se kuverta ne vrne, je izstop avtomatsko urejen.

Tožba zoper RS in EU v imenu slovenskega ljudstva. Stvari morajo biti urejene, v Sloveniji zaradi kršitev ustave in zakonov uničujejo zrak, vodo in zemljo in življenje vseh nas.

V zadnjih 30 dneh je okoli 2000 prevzelo formular za izstop iz SZO, skupaj jih je že okoli 10.000, ki so to naredili.

https://youtu.be/XiOcfQ_fOFg?si=6GvLPJBjodU6OUoL

b) TEMA 1

Ura:

18:15

Ime in priimek predavatelja:

Gideon Levy

Naslov vaše teme dnevnega reda:

Zakaj je Izrael izgubljen kraj?

Povzetek teme:

"IZRAEL JE ZASVOJEN Z OKUPACIJO"

Izraelski ugledni novinar *Gideon Levy* je "razstrelil" ameriško medijsko podporo Izraelskemu apartheidu in vzponu fašizma

Ugledni izraelski novinar se je pridružil številnim strokovnjakom na izraelski konferenci »Influence« v D.C. Washingtonu.

"Izrael je odvisen od okupacije," je dejal priznani izraelski novinar Gideon Levy, kolumnist vodilnega izraelskega časopisa Haaretz.

"Govoril je v **Nacionalnem tiskovnem klubu** v Washingtonu, D.C., na letni konferenci 'Izrael's Influence'. Dogodek, ki je potekal 18. marca 2016, je raziskal tesne odnose med ameriško in izraelsko vlado ter vpliv, ki ga ima na preostali del Bližnjega vzhoda.

Združene države izraelski vladi vsako leto namenijo več kot 3,1 milijarde dolarjev brezpogojne vojaške pomoči. Izrael je daleč največji prejemnik pomoči iz ZDA (*Egipt je na drugem mestu z 1,5 milijarde dolarjev letno*). In vendar si izraelska vlada v protest proti ameriškemu jedrskemu sporazumu z Iranom prizadeva za še več denarja in zahteva znesek do 4,5 milijarde dolarjev Ameriških davkov na leto.

"Vsaka stvar, ki jo Izraelci počnejo danes, ima absolutno odobritev in polno financiranje ZDA," je pojasnil Levy. Kritiziral je ameriške politike, zlasti zakonodajalce, zaradi njihovega nepoznavanja osnovnih dejstev o izraelsko-palestinskem konfliktu.

"Večina ameriških zakonodajalcev ne ve ničesar in kar vedo, je produkt propagande", je dejal Levy. Predlagal je, da bi ameriški politiki obiskali zasedena palestinska ozemlja. Levy je predlagal, da bi moral vsakdo, ki dvomi, da Izrael zatira avtohtono arabsko prebivalstvo, preživeti **"le nekaj ur v Hebronu"**, palestinskem mestu (v arabščini znanem kot al-Khalil) na zasedenem Zahodnem bregu.

"Nikoli nisem srečal poštenega človeka, ki je šel v Hebron in se ni vrnil šokiran," je dodal. V Hebronu nezakoniti izraelski naseljenci živijo sredi mesta. Palestinci morajo potovati po ločenih cestah, ki jih patrolirajo izraelski vojaki. Pogosto hodijo pod ogromnimi mrežami, ki izgledajo kot kletke, naseljenci pa spustijo predmete - in celo urinirajo - na njih z zgornjih oken. Levy je izraelsko okupacijo opisal preprosto kot obliko apartheida.

"Izgleda kot apartheid, hodi kot apartheid, obnaša se kot apartheid; To je apartheid," je dejal. Razmere za Palestine, ki živijo pod nezakonito vojaško okupacijo v Hebronu, je primerjal z razmerami Izraelcev, ki so le eno uro oddaljeni v velikem izraelskem mestu Tel Aviv.

"Ni niti enega ameriškega zakonodajalca, ki bi si lahko predstavljal, kaj pomeni živeti kot Palestinec pod okupacijo," je nadaljeval Levy. **"Ne zna si predstavljati ponižanja, nevarnosti niti izgubo upanja."**

"Dokler je tako, so možnosti za upanje tako majhne."

Stopnjevanje nasilja

Konferenco Israel's Influence organizirata neprofitna fundacija American Educational Trust in Inštitut za raziskave: Bližnjevzhodna politika.

Medea Benjamin, soustanoviteljica mirovne skupine Code Pink, je za Salon povedala, da konferenca temelji na srečanjih, ki jih je njena organizacija organizirala v preteklosti. V začetku marca je Code Pink organiziral podoben dogodek, vrh o Savdski Arabiji leta 2016, ki je raziskoval vpliv Savdske Arabije v ameriški politiki in postavil pod vprašaj odnos ZDA s teokratsko absolutno monarhijo, ki financira in izvaža ekstremizem po vsem svetu. Salon je poročal tudi o tem vrhu.

Levy je s svojim lahkotnim govorom in prepletom lastnih življenjskih izkušenj iz mračne resničnosti Izraelsko-Palestinskih odnosov prisotnim v dvorani na neponovljiv način osvetlil resnično stanje v Izraelu.

"Življenje v Palestini je najcenejše življenje doslej," je pojasnil v osrednjem nagovoru. **"Še nikoli ni bilo življenje tako poceni, nikoli ni bilo tako lahko ubiti Palestincev, kot danes."**

Za Palestince na Zahodnem bregu, ki jih Izrael nezakonito zaseda od leta 1967, je nasilje postalo del vsakdanjega življenja pod vojaško okupacijo. V zadnjih mesecih pa se je to nasilje močno pospešilo. Od oktobra 2015 je bilo ubitih približno 180 Palestincev in približno 30 Izraelcev. Skoraj vsak dan je nova in še ena zgodba o še eni smrti.

Vsakih nekaj let Izrael vodi vojno s palestinsko militantno skupino Hamas v Gazi, ki ji Izrael že skoraj desetletje nalaga blokado. Izraelska vlada nadzoruje vse, kar vstopa v Gazo in nadzoruje njene vode, zračni prostor, elektromagnetno polje in celo register prebivalstva ter neuradno zaseda gosto poseljen pas, ki ga je uradno zasedla do umika leta 2005.

Izrael je največji porast nasilja doslej dosegel v svoji poletni vojni proti Gazi leta 2014, znani kot operacija Protective Edge. Izraelska vojska, ki so jo skupine za človekove pravice obtožile vojnih zločinov, je po podatkih Združenih narodov ubila več kot 2.250 Palestincev, od katerih sta bili približno dve tretjini civilistov, vključno z več kot 550 otroki. Na drugi strani je bilo ubitih 66 izraelskih vojakov in šest civilistov. Dvaindevetdeset odstotkov ljudi, ki so jih ubili palestinski militanti, so bili vojaki.

Levy je trdil, da če bi ZDA prenehale dajati milijarde pomoči in zagotavljati nekaznovanost Izraelu v Združenih narodih, bi se okupacija končala v samo nekaj mesecih.

Če bi se predsednik zavezal, da bo dejansko uporabil kazenske ukrepe za pritisk na Izrael, naj konča okupacijo, bi se to končalo, je trdil. **"Izrael predsedniku, od katerega je odvisn, nikoli ne bi mogel reči ne."**

Zato je pritiskal na Američane, naj ukrepajo proti okupaciji. **"Ključ je zdaj v tvojih rokah, Amerika,"** je dejal Levy. **"Ključ je zdaj v tvojih rokah, v aktivistih in v ameriških učenjakih."**

Vzpon "fašizma"

"Možnosti za spremembo družbe znotraj Izraela so zelo omejene," se je pritoževal Levy. Zelo kritičen je tako do vladajoče desničarske stranke Likud kot do sredinske izraelske laburistične stranke. Opozoril je, da je **»biti levičar v Izraelu prekletstvo«**. Levičarje v Izraelu pogosto imenujejo **»izdajalci«**.

V nekaterih svojih kolumnah je Levy opozoril, da je Izrael priča vzponu fašizma - in izraza ne uporablja zlahka. Drugi politiki niso bili tako previdni. Leta 2012 je desničarska izraelska poslanka Miri Regev v televizijskem intervjuju ponosno izjavila, da je **"srečna, da je fašistka"**. Regev zdaj služi kot ministrica za kulturo v skrajno desničarski vladi premierja Benjamina Netanjahuja.

Med izraelsko vojno poleti 2014 je Levy v Gazi prejemal vsakodnevne grožnje s smrtjo, ker je kritiziral dejanja izraelske vojske, in je moral celo najeti telesnega stražarja, da bi ga zaščitil. Izraelski veterani so priznali, da jim je bilo ukazano, naj v vojni ubijajo palestinske civiliste in ubijali so ljudi iz Gaze, ker jim je bil dolgčas.

Takrat je dejal, da je v Izraelu videl **"prve znake fašizma"**. Od takrat dalje Levy trdi, da so se stvari samo še poslabšale. V svoji kolumni zapisal, **"leto 2015 začetek očitnega in neomajnega Izraelskega fašizma"**.

Čprav je v Izraelu v porastu nasilna, očitno rasistična skrajna desnica, fašistična skupina, kot je Lehava, na ulicah skandirajo **"smrt Arabcem"** in organizirajo proti vojaške enote, je Levy zatrdil, da ta ekstremizem

prikriva stopnjo nasilja, ki se je povsem normalizira v mainstream politiki z načinom obveščanja okupacije in zločinov Izraelske vlade proti Palestincem.

Medij se "**odloči, da se bo zakril oči pred tem, kar se dogaja na domačem dvorišču,**" je dejal. "**In potem lahko desničarji storijo, kar hočejo.**"

"**Imate njihove desničarje in naše desničarje,**" je Levy povedal ameriškemu občinstvu in se skliceval na vzpon radikalne desnice v ZDA s predsedniškimi kandidati, kot sta Donald Trump in Ted Cruz.

"**Ne vem, kdo je slabši od koga,**" se je pošalil.

Drugi govorniki

Gideon Levy je bil s svojim govorom vrhunec konference, čeprav se je uglednemu kolumnistu Haaretza pridružila množica drugih uglednih govorcev.

Med njimi je bila tudi novinarka Rula Jebreal, ki je v medijih razpravljala o islamofobiji, rasizmu in seksizmu ter o tem, kako je to spodbudilo vzpon skrajno desničarskih demagogov, kot je Donald Trump.

Novinar Jim Lobe, ustanovitelj priljubljene zunanjepolitične spletne strani LobeLog, je govoril o zgodovini neokonservatizma in o Iraški vojni ter o osrednji vlogi neokrnjene pro-Izraelske politike v Ameriškem neokonservativnem gibanju.

Phil Weiss, ustanovitelj in sourednik progresivne medijske hiše Mondoweiss, je prav tako podrobno opisal pro-Izraelsko pristranskost v Ameriških medijih, zlasti v New York Timesu.

Palestinska romanopiska Susan Abulhawa je govorila o tožbi proti Ameriškemu finančnemu ministrstvu, ker je dovolilo, da milijarde dolarjev tako imenovanih "**finančnih donacij**", ki se odbijejo od davka odpotujejo iz ZDA v Izrael, da bi financirale nezakonite naselbine na zasedeni palestinski zemlji.

Maria LaHood, namestnica pravnega direktorja Centra za ustavne pravice, je govorila o številnih nenehnih poskusih ZDA, da bi utišale kritike izraelske vlade, zlasti na univerzitetnih kampusih.

Polkovnik Larry Wilkerson, nekdanji načelnik štaba državnega sekretarja iz obdobja Georgea W. Busha in Colina Powella, je spregovoril tudi o ogromnem vplivu Izraela na ameriško zunanjo politiko. V zadnjih letih je Wilkerson postal odkrit kritik ameriške zunanje politike. Časopis »**Salon**« se je sestal s polkovnikom Wilkersonom za dolg intervju, ki bo objavljen ločeno.

Medijska hiša C-SPAN in The Real News sta obe posneli govore in razprave na izraelski konferenci Influence, videoposnetke pa objavili na spletu.

Konference se je udeležil tudi legendarni glasbenik Roger Waters, nekdanji vodja skupine Pink Floyd. Waters, ki ga je Levy imenoval za velikega aktivista in prijatelja, se je uveljavil kot vodilni glas v mednarodnem solidarnostnem gibanju za človekove pravice Palestincev. Avgusta je Levy objavil dolg profil o vodah v Haaretzu, ki opisuje stališča tega glasbenika in aktivista.

Waters je z našim časopisom »**Salon**« - intervju zavrnil! Prisoten je bil tudi ugledni aktivist Ralph Nader, ki je tudi zavrnil, vendar je na kratko odgovoril na nekaj vprašanj.

Nader je razstrelil Izraelsko-Palestinsko ameriško politiko in trdil, da je ameriška vlada "**precej opustila mirovni proces**". Kar zadeva Obamovo administracijo, je dejal, da se zdi, da je izgubila zanimanje za to vprašanje; "**Okupirani so s Sirijo, Irakom in vsemi drugimi bojišči.**"

"Trije režimi"

Konferenca o vplivu Izraela je potekala le nekaj dni pred letno politično konferenco najvplivnejše pro-Izraelske skupine, ameriško-izraelskega odbora za javne zadeve - AIPAC. Na konferenci so govorili vsi predsedniški kandidati, razen Bernija Sandersa. Sanders je povabilo zavrnil.

Levy je označil AIPAC kot sovražnika miru v tej regiji. Prav tako je ostro kritiziral Ameriško politiko v tako imenovanem Izraelsko-Palestinskem miroven procesu.

"**Možnosti za rešitev teh dveh držav so popolnoma izginile,**" je dejal Levy in se skliceval na desetletja star predlog, da bi morali Palestinci imeti lastno, neodvisno državo.

"Verjamem, da niti Amerika niti Izrael nista nikoli želela rešitve z dvema državama," je nadaljeval Levy in trdil, da je bila "rešitev dveh držav past" od samega začetka.

ZDA z Izraelom poleg vsega združuje še razširjeni proti-muslimanski fanatizem in diskriminacijo v obeh državah.

"Zelo malo je tistih Izraelcev, ki dojemajo Palestince kot enakovredna človeška bitja. Zelo, zelo malo," je dejal Levy. "Večina Izraelcev ne dojemata Palestincev kot enakovrednih človeških bitij."

Dejal je, da bere Izraelske in Ameriške medije in "ne moreš verjeti, koliko in kakšne laži je mogoče povsem enostavno in brez odgovornosti širiti." Ugledni kolumnist je s to izjavo medije dobesedno razstrelil, ko jih je imenoval, da so "največji sodelavec okupacije".

Zahvaljujoč temu napačnemu, dolgoletnemu medijskemu poročanju, je Levy zatrdil: "Izraelski zakonodajalci ne vedo ničesar; Izraelski mladi ljudje ne vedo ničesar."

Novinarji, ki prikazujejo palestinske otroke kot človeška bitja, so v Izraelu in ZDA "deležni toliko sovraštva zato", ker prikazujejo "palestinske otroke kot človeška bitja", je pojasnil. "To je v naši državi zločin." Izraelska vlada jih ne obravnava kot običajna človeška bitja.

Levy je artikuliral tri različne oblike vladanja v Izraelu: demokracijo za judovske državljane; pol-demokracija za palestinske državljane Izraela, ki so "diskriminirani na kakršni koli možni podlagi"; in "režim apartheida" na zasedenih ozemljih.

Izrael, je dejal Levy, "je morda edina država na svetu, ne samo brez meja, ampak s tremi režimi."

"Pravica je zelo črno-bela"

Levy je trdil, da izraelska "zasvojenost" z okupacijo ni nevarna le za Palestince; to je celo nevarno za prihodnost Izraela.

"Prve žrtve so očitno Palestinci in v mnogih pogledih celoten Bližnji vzhod," je dejal. "Toda okupator, poglejte, kaj se zgodi z okupatorjem," je nadaljeval Levy in opozoril na primere radikalizacije izraelske družbe.

Decembra je izraelska vlada šolam prepovedala branje knjige, ki prikazuje medrasno razmerje, se spominja Levy.

Marca 2015 je opozoril tudi na Netanjahujeve zloglasne pripombe na dan volitev, v katerih je ta skrajni desničarski premier pozval judovske državljane Izraela, naj pridejo in glasujejo, nato pa naj bi Arabcem »mnogi« onemogočali njihovo volilno pravico.

Levy je trdil, da pogosto ponavljajoče se govorne točke o tem, da je Izrael "edina demokracija na Bližnjem vzhodu" (Turčija in Libanon sta demokraciji, čeprav zelo nepopolni), dajejo Izraelu "pravico, da počne, kar hoče".

Levy se je šalil tudi zaradi izraelskih trditev, da ima najbolj moralno vojsko na svetu. "Ali si ne upate povedati, da smo druga najbolj moralna vojska na svetu," jih je pomiril.

Ugledni novinar je dejal, da ne more biti povsem poln upanja, vendar nikoli ne veš, kaj bi se lahko zgodilo. Sovjetska zveza je nepričakovano propadla v nekaj mesecih, je poudaril in enako bi se lahko zgodilo z Izraelsko okupacijo.

Levy medtem poudarja, da Izraelsko-Palestinsko nasilje "ni zapleten konflikt". Le Izrael je tisti, ki enostransko zatira Palestince.

"Tisti, ki prikazujejo stanje kot zelo zapleteno situacijo, ne želijo najti rešitve," je dejal Levy.

Dodal je: "Pravica je danes v Izraelu-Palestini - zelo črno-bela - zelo, zelo črno-bela."

<https://rumble.com/v3v0ug4-zakaj-je-izrael-izgubljeno-mesto-in-zakaj-je-zasvojen-z-okupacijo.html>

Ura:

19.00

c) TEMA 2

Ime in priimek predavatelja:

Mihael Bellis

Naslov vaše teme dnevnega reda:

Prelom vladavine prava

Povzetek teme:

PRAVICE DRŽAVLJANOV EVROPSKE UNIJE IN PRAVICE PREBIVALCEV SLOVENIJE

* Državljanstvo EU je status, ki ga imamo vsi državljani držav članic EU. Državljeni EU imamo številne pravice in svoboščine, ki so zagotovljene s pravnim redom EU. Te pravice in svoboščine so :

- Svoboda gibanja in bivanja: Državljeni EU lahko brez vizuma potujejo, živijo, delajo in se izobražujejo v kateri koli državi članici EU.

- Svoboda izražanja in zbiranja: vključuje pravico do svobodnega tiska, svobode govora in svobode zbiranja. Človekova pravica lahko se krši, je na papirju jo lahko vzame in te dajo v zapor.

Človeška pravica je od boga dana in neodtujljiva in je ne morejo vzeti.

- Svoboda veroizpovedi: pravica do svobode veroizpovedi, pravica do svobodnega opravljanja verskih obredov in pravica do svobodnega obiskovanja verskih ustanov.

- Svoboda druženja in združevanja: pravica do svobodnega ustvarjanja organizacij in pravica do svobodnega sodelovanja v organizacijah.

- Svoboda izbire poklica: pravica do svobodne izbire poklica in zaposlitve, pravica do svobodnega začetka podjetja.

- Svoboda gibanja kapitala: pravica do nakupa in prodaje nepremičnin v kateri koli državi članici EU.

Prebivalec države članice je oseba, ki ima stalno prebivališče v tej državi. Prebivalci držav članic imajo poleg pravic in svoboščin, ki jih imajo državljani EU, tudi druge pravice in svoboščine, ki so zagotovljene s pravnim redom države članice, v kateri živijo:

- Pravica do dostopa do javnega zdravstva v državi članici, v kateri živijo.
- Prebivalci držav članic imajo pravico do izobraževanja v državi članici, v kateri živijo.
- Pravica do socialne varnosti v državi članici, v kateri živijo.
- Pravica do delovne zaščite v državi članici, v kateri živijo.
- Pravica do varstva okolja v državi članici, v kateri živijo.

Če se pritožite v EU, je zadeva drugačna če je kršena človeška pravica kot če se pritožite v državi članici deklaracija o človekovih pravicah ZN, pravno in kazensko odgovorno evropsko sodišče za človekove pravice - ko izda odločbo in kazen je polnopravno veljavno in kaznuje lahko celotno državo. Izgubite na sodišču v Sloveniji – lokalno sodišče, sistemi padajo niso odgovorni nihče ne reagira na pritožbo.

Pravice in svoboščine, ki jih imamo kot državljani EU in kot prebivalci države članice, so običajno zagotovljene z zakonodajo EU in nacionalnimi zakoni. V nekaterih primerih so pravice in svoboščine zagotovljene tudi z mednarodnimi pogodbami, ki jih je podpisala EU ali posamezna država članica.

Subsidiarnost - podrejenost zakonu, igrati po pravilih kamor pridete. Evropska pogodba, nacionalna ustava, zakoni, uredbe, odloki.

Zadeve za varstvo okolja, zdravja in ljudi se rešujejo na nacionalni in lokalni ravni šele zatem pristopi EU če se tega ne da na nacionalni ravni, 260 člen pogodbe evropske unije to določa. 72 člen ustave RS država dolžna zagotoviti zdravo okolja in varno življenje. Izvajanje projektov ni sprejeto na nacionalni ravni in brez širokega konsenza ljudi, gre za globalne projekte, ki so nezakoniti ob podpisu pogodbe niso bili sprejeti, niso stvar evropskega in slovenskega prava.

Pravica do svobode gibanja in bivanja je zagotovljena z Uredbo o državljanstvu Evropske unije z Uredbo (EU) 2019/1151. Ta uredba določa, da lahko državljani EU brez vizuma potujemo, živimo, delamo in se izobražujemo v kateri koli državi članici EU. Morda boste sedaj dojeli pravilnost in vrednost naše KOVID potovalne listine, ki je bila izdana v skladu z: EU uredbo, Slovensko zakonodajo in ustavo. Žalostno je le spoznanje, da so vse EU države, ki so mednarodne sporazume podpisale, te sporazume v času epidemije zavestno kršile. Mediji pa so o nas pisali, da smo izdajali lažne potovalne listine. Kar je še bolj žalostno za medijsko stroko, ki ne pozna etike in morale poročanja kaj šele zakonov in evropske pravne urejenosti.

Pravica do dostopa do javnega zdravstva je zagotovljena z nacionalnimi zakoni držav članic. V Sloveniji je pravica do dostopa do javnega zdravstva zagotovljena z Zakonom o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju. Ta zakon določa, da imajo vsi državljani Slovenije in prebivalci Slovenije, ki so vključeni v obvezno zdravstveno zavarovanje, pravico do dostopa do javnega zdravstva. Zakaj si te pravice ne vzamete, pa četudi s tožbo.

PRAVICE PREBIVALCEV DRŽAV ČLANIC Med pomembnejše pravice spadajo:

- **dostop do storitev:** kot so izobraževanje, zdravstvo, socialna varnost in socialne pravice.
- **enak politični status:** prebivalci držav članic imamo v državah članicah, v katerih prebivamo, pravico do volitev v lokalne odbore imamo pravico sodelovati v vsakem upravnem postopku, saj nam to pravico daje 44. člen naše ustave.

Imamo pa seveda tudi obveznost kot prebivalci: Med pomembnejše obveznosti znotraj EU spadajo:

- **plačilo davkov in drugih dajatev** v državi, v kateri prebivamo. Država pa je davke dolžna uporabljati v korist državljanov EU ter z njimi odgovorno upravljati za dobro prebivalstva. Tukaj bomo morali postoriti veliko delo!
- **Med pomembnejše obveznosti prebivalstva spada tudi spoštovanje zakonov in predpisov** do države, v kateri prebivamo. Kdo ne spoštuje zakona, zakaj na vsakem koraku globe, zakaj fiktivni zakoni? Zaposleni v državni upravi ne spoštujejo zakonov to preslikavajo na nas poleg davkov plačamo še kazni. V primeru kršitve zakona je vsak državljan EU o tem dogodku dolžan obvestiti odgovorne organe v ustanovah evropskih institucij, ki so zadolžene za pregled prijavljenih kršitev in predvsem za uvedbo kazenskih in finančnih sankcij v primeru dokazanih kršitev.

OBSTAJA TUDI STANJE, KOT GA POZNA MO SEDAJ. TEMU SE STROKOVNO REČE:

Prelom vladavine prava. To je situacija, v kateri se vladavina prava, da je država in njeni oblastniki omejena z zakoni in da so vsi pred zakonom enaki, krši in se namensko ruši. V takem primeru lahko govorimo: »Ne o vladavini prava temveč o vladanju pravih«.

Vladanje pravih namesto prava se lahko zgodi na različne načine:

Če se oblast drži zakonov, ki so v nasprotju z ustavo ali mednarodnimi pravnimi akti, ali pa če ne izvaja zakonov, ki so redni pravnomočni v veljavi v državi.

Če se oblast ne odziva na zahteve za odgovornost, če ne odgovarja za svoje napake ali zlorabe moči, ali pa če ščiti tiste, ki so koruptivni, neodgovorni, samovoljni in kot oblastni polni sebe odgovorni za kršitve vladavine prava.

Če se omejuje neodvisnost sodstva to vpliva na sodnike pri odločanju, ali pa če se omejuje njihovo avtonomijo.

Če se kršijo temeljne človeške pravice iz deklaracije človekovih pravic. To se lahko zgodi, če oblast zatira svobodno izražanje, svobodo združevanja ali druge temeljne pravice. Slovenija je plačala veliko kazni.

Prelom vladavine prava ima zelo resne posledice za državo in prebivalstvo saj vodi do nestabilnosti, nasilja in kršitve človekovih pravic.. Prelom vladavine prava je globalna težava, je teženje ***k enemu svetovnemu redu, če nekdo dobi oblast si izmišlja zakone in nima nihče pravice karkoli reči, smo vsi pod digitalnim nadzorom,*** ki lahko prizadene vse države. Pomembno je, da se proti temu borimo, da si vladavino prava zagotovimo in s tem ohranimo naše človeške, od boga dane temeljne pravice ter jih zaščitimo.

KAZNIVA DEJANJA ZOPER PRAVOSODJE - Opustitev ovadbe, da se pripravlja kaznivo dejanje 280. člen - (1) Kdor ve, da se pripravlja kaznivo dejanje, za katero je z zakonom predpisana kazen treh ali več let zapora, pa ga v času, ko se je dalo še preprečiti, ne naznani in je bilo dejanje poskušeno ali dokončano, se kaznuje z zaporem do enega leta.

Če o kriminalu molčiš, zavestno sodeluješ! – Če je čas, nadaljuj!

Spremembe zakonov se dogajajo za našim hrbtom.

S prijavo lahko pomagamo preprečiti, da bi bilo kaznivo dejanje izvršeno. Molk o kriminalu pripelje do grozljivih posledic.

Vladavina prava je ključna za varnost in blaginjo vsake družbe. V vladavini prava so vse osebe enake pred zakonom in nihče ni nad zakonom. To pomeni, da so vsi odgovorni za svoje dejanja in da jih lahko država kaznuje, če kršijo zakon. Molk o kriminalu je kršitev vladavine prava. Ko nekdo molči o kriminalu, omogoča, da kriminalec ostane brez kazni. To lahko vodi do nadaljnjega kriminala in krši pravice državljanov in poveča število žrtev.

Vsakdo ima dolžnost, da prijavi kriminal. To je naša moralna in državljanska dolžnost. Ko prijavimo kriminal, pomagamo zagotoviti, da je krivec kaznovan in da se žrtve lahko pozdravijo. Prijava kriminala s podatki: ime priimek, čas, kraj storitve kaznivega dejanja.

Dobro se vedno poplača vredno se je boriti za pravo in pravičnost.

https://youtu.be/qdtyWVgkFtQ?si=tsg1XEkEE_M32uiB

Ura:

20.00

d) TEMA 3

Ime in priimek predavatelja:

Iviliana Bellis

Naslov vaše teme dnevnega reda:

Samoobvladovanje

Povzetek teme:

Osebo rabim veliko samoobvladovanja veliko je dogodkov v toku dneva v naših življenjih ko smo na izpitu ali se obvladamo v mislih, besedah in dejanjih? Ali nas situacije odvedejo kamor ne želimo? Obvladovanje negativnih misli v duši in telesu začutiš mir. Skrbi nas strah nas je kaj če bo....? Bodimo tisti, ki verujemo da smo brezpogojno ljubeznijo suvereni močni nedotakljivi, nepremagljivi in neuničljivi. Samoobvladovanje dajmo na prvo mesto v naših življenjih saj bomo zdravi, imeli lepše odnose in odpravili negativnih misli. Bodimo suvereni in obvladajmo misli, besede, dejanja in

strahove. Ne bojte se postaviti za svoje pravice. Imeti svoje misli, besede in dejanja v svojih rokah. Ko smo povezani z ljubeznijo imamo moč samoobvladovanja.

https://youtu.be/DqWBY--vIWY?si=LIwtTXeqDA39_6xh

https://youtu.be/DqWBY--vIWY?si=LIwtTXeqDA39_6xh

Ura:

20.15

e) TEMA 4

Ime in priimek predavatelja:

Po resnični zgodbi

Naslov vaše teme dnevnega reda:

CELOVEČERNI FILM

AMEN

Povzetek teme:

"PASIVNA SOKRIVDA"

Film AMEN. (2002) pripoveduje zgodbo o Kurtu Gersteinu, nemškem znanstveniku, ki je bil sokriv za nacistični holokavst. Gerstein je bil sprva naivno prepričan, da lahko svoje znanje uporabi za dobro, vendar je kmalu spoznal, da ga nacisti uporabljajo za množično ubijanje Judov. V obupu poskuša opozoriti svetovno javnost na grozote, ki se dogajajo, vendar se njegovi poskusi izjalovijo. Na koncu je aretiran in usmrčen.

Film se osredotoča na moralne dileme, s katerimi se soočajo Gerstein in drugi ljudje v njegovi okolici. Gerstein se mora odločiti, ali bo sodeloval z nacisti ali ne. Papež Pij XII. se mora odločiti, ali bo obsodil nacistično ravnanje z Judi ali ne. Riccardo Fontana se mora odločiti, ali bo pomagal Gersteinu ali ne. Večina dogodkov, ki jih prikazuje film, je resnična. Gerstein je bil resnična oseba, ki je bila sokriva za nacistični holokavst. Prav tako je resnično, da je poskušal opozoriti svetovno javnost na grozote, ki se dogajajo. Papež Pij XII. je bil prav tako dejanska oseba, ki je bila med drugo svetovno vojno kritizirana zaradi svojega molka glede holokavsta. Vendar pa je film tudi precej pristranski. V filmu je prikazano, da je bil papež Pij XII. neposredno odgovoren za holokavst. To je sporno mnenje, ki ga ne podpirajo vsi zgodovinarji.

Preverjanje realnosti: Film je v veliki meri resničen. Gerstein je bil dejanska oseba, ki je resnično pomagala pri razvoju plina za množično ubijanje Judov. Prav tako je resnično, da je papež Pij XII. izrazil gnus nad nacističnimi grozodejstvi, vendar se je izogibal kakršnim koli akcijam, ki bile povod nacistično 'jezo' in maščevanje.

1942. Kurt Gerstein, nemški znanstvenik, ki so ga nacisti prisilili, da pomaga pri razvoju plina za množično ubijanje Judov, se odloči, da bo svet obvestil o grozodejstvih.

Gerstein se obrne na papeža Pija XII., ki pa mu ne da nobene pomoči. Gerstein nato sam začne širiti informacije o holokavstu.

Gersteinova prizadevanja so neuspešna. Holokavst se nadaljuje in na koncu Gerstein umre.

Kriminalno dogajanje

Ključna oseba: Kurt Gerstein

Kriminalno dejanje: Sodelovanje pri množičnem ubijanju Judov

Motiv: Gnus nad nacističnimi grozodejstvi

Posledice: Gerstein se počuti krivega in na koncu umre.

Film Amen. je pomembno delo, ki raziskuje kompleksno **temo pasivne sokrivde**. Film je dober in igralci

odlični. Film je tudi dobro spisan tudi kot kriminalka. Gerstein je zanimiv lik, ki se znajde v težki situaciji. Njegova prizadevanja, da bi svet obvestil o holokavstu, so navdihujoča, čeprav so na koncu neuspešna.

<https://rumble.com/v3v6prd-amen.-2002.html>

3. del

g) Zoom odprt za izmenjavo poljubnih stališč med člani

ZOOM odprt do 22.00 za debato med člani.

Sestanek zaključen ob 22:00.

Zapisnik sestavila: Tea Korenčan